KBagpaTHble ypaBHeHuUSA

2
1. Peumrte ypapaenne X — X — 6=0.
Ecnu xopmetl neckonbKo, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3anamoti 8 NopsaoKe 603PAcm aHys.

2. Pemmte ypaBHEHHE x* +3x =4

Ecnu xopnetl neckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3animoui 8 nopsaoke 603pacmaHyisl.
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3. Peumite ypaBHeHUE X — 2x+ 8.
Ecnu kopuetl Heckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3animoti 6 NopsioKe 603PAcm aHus.
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4. Haiimmre xopun ypasaenns 25x~ — 1 = 0.
Ecnu xopHetl HecKkonbKo, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3animoii 8 Nopsaoke 603pacmaHys.
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5. Hailinute kopHU ypaBHEHUS 2x°—10x = 0.
Ecnu xopuetl Heckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3ansimoii 6 nopsoke 603pacmaHuis.

6. Permure ypaBHeHmE (x + 2)2 =(x- 4)2.
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7. Haiimmre xopuu ypasaenns X~ + 4 = 5x.
Ecu KopHetl HeCKOIbKO, 3anuuume ux 4epe3 mouKy ¢ 3ansimot 8 NopsioKke 603pacmaHusl.

8. Haiiute kOpHU ypaBHEHUS x2 —Tx—18=0.

Ecnu KOpH@lj HECKONbKO, 3anuiiume uUx 4epes3 novKy ¢ 3ansamou 8 l’lOp}l()Ke 603pACM AHRUAL.

9. /IBe npsimbie niepecekatorcs B Touke C (cM. puc.). Haiimm- ¥ 2 —_8
Te abeuuccy Touku C. —¥=

C
xt2y=296
7 0 ~_
10. Ha pucynke u3o00pa>keHbI Tpauku QyHKITAN Vo4
y= 3— x2 uHy= —2X. Bbluncimre KOOpAMHATHI
=—2x
TOYKH B.
3anuwume KoopouHamsl 6 omeeme yepe3 MOUKY C
3ansamotl.
A J_,’ = 3 — Ig
0 X

11. YpaBHEeHue x2 +px—+q= 0 umeer kopHH —06; 4. Haiimute (.



12. KBajpaTHbIl TPEXUIEH Pa3jI0KEH HA MHOXHTEIIM: x2 +6x—27= (x + 9) (x - a). Hanmare

13. Pemnte ypaBHEHUE ()C - 4)2 + ()C + 9)2 = 2)62.
14. Pemmre ypaBHeHHE — 2x° +x+7= —x? +5x+ (—2 — x2) .
15. Pemmmite ypaBHEHHE ()C + 10)2 = (5 — )C)z.
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16. Pemmre ypasrenne 4x° + 7 =7 + 24x.
Ecu kopHeli HecKobKo, 3anuuiume ux uyepe3 mouxy ¢ 3anamoii 6 NopsaoKe 603pacmaHusl.

17. Pemmmte ypaBHEHHE 8x% — 12x + 4 = 0.
Ecnu kopHell HecKonbKo, 3anuwiume ux yepes moyKy ¢ 3aniamoil 8 nopsaoke 603pacmaHusl.

18. YpasHeHue X+ px + q = 0 umeer xopun —5; 7. Haiimure ¢.



